

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(L) 工具(T) 帮助(H)

后退(B) 前进(F) 停止(H) 搜索(Y) 收藏夹(Z) 邮件(M) 网址(N) 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址(D): http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



有辛苦、有付出、更有收获

网友肯定记者的工作 在快乐中工作 在沟通中收获

昨日，本报第4至7版刊登了《记者节，我们在路上》专题报道，引起了广大新闻从业者和网友的关注。大家表示，记者的工作，有辛苦、有付出、更有收获，能得到社会各界这么多人的尊重和认可，其实也在情理之中。

网友“凌风”：我是一名编辑，平时看电脑看得眼花，除了上班，其他时间都不想碰电脑。但是我的工作就是这样一遍遍地循环着做，看似机械，其实每一次都是全新的体验。工作对我们而言，不仅实现了自我能力的提升，更增进了同事间的情感，让我们在快乐中工作、在沟通中收获。

网友“愤怒的葡萄”：在瑞安这样一个急速发展、每时每刻都有新闻发生的沿海城市，年轻记者有非常好的发展环境，可以展示自己所长，写出更多的新闻精品，来宣传瑞安。

网友“历史的尘埃”：转眼间，在媒体单位工作已经有3年多时间了。在这段时间里，我用镜头记录下了瑞安经济和社会事业的发展。一座座现代化的厂房拔地而起，一个个特色产业扎根在乡镇农村，一条条公路遍布全市，一项项惠民措施温暖千家万户……正是这样的发展，给我们的新闻采访提供了生动的素材，让我们能够创作出更多宣传瑞安的好作品。

网友“孤月残风”：作为一个新闻人，在这个特别的日子里，我们难以忘记那些丰富了我们生命内容的记忆；我们难以忘记那些日日夜夜的蹲点守候和推动社会进步的积极参与。把个人努力和社会发展紧密联系在一起，把有限的生命融入到无限的为人民服务之中，始终是我们无悔的追求。

网友“剧痛之蛋”：昨天是中国记者节，希望这是我未来的节日。许多记者冒着各种风险践行着他们的新闻理想，保持冷静的头脑来审视这个发展中的社会。在此向他们致敬！希望自己以后也能成为他们中的一员。

网友“剑心”：记者责任重于泰山。在当今媒体飞速发展的时代，记者肩负的是“透视大社会，关注众生情”的责任。在群众心中，记者是非常受人尊重的。有事找记者商量，有不平找记者去鸣。记者不仅需要妙笔著文章，更要用良心保公正。

网友“光棍”：一篇篇动态消息，一个个先进基层组织故事，一次次优秀人物访谈，每篇稿件都凝聚着记者对新闻事实的印证，对新闻写作一字一句的反复推敲和多次斟酌，体现出记者对采访写作的一丝不苟，对本职工作的认真负责，从而及时地把信息传递给读者，这应该是大多数媒体记者的写照。

(项武龙)

街拍

请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)
晒晒您拍的图片

绿地变菜园



郭颖摄于阳和小区附近

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野，见到新奇、有趣的东西，文明、不文明的行为，就请拿出照相机或手机，拍下来，然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarbbj@126.com(请注明“网事·街拍”);云江论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)。

江南益寿堂大药房
进入 一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧！云江论坛(bbs.rarb.cn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

邻居家公鸡连续几日打鸣 顶着黑眼圈去上班

晃动的筷子：不知道哪里有睡耳塞可以买，哪个牌子效果最好？

记者：你最近睡不好吗？

晃动的筷子：对呀。就在上个星期，邻居家莫名其妙养了两只公鸡。从那天开始，每天凌晨三四时，那两只公鸡就开始打鸣了。一次我起床抬头往下看，只见楼下的绿化带里面有两只大公鸡，拴在不同的

树下，正较着劲地比谁叫得响。两只鸡都昂着头，伸着脖子，此起彼伏，俨然赛歌会。

记者：之前你上班不是老迟到么，有个天然的闹钟叫你起床也不错啊。

晃动的筷子：好得过头了。现在早上4时就醒了，5时起床，连续几天我都顶着黑眼圈去上班。原来还以为邻居只是暂时养鸡，过几天

就会吃掉或者送人。但是没想到都过了一个星期了，那两只公鸡还是好好的，每天清晨很准时地打鸣。这几天，我心里愤愤地想，再打扰我睡觉，就把公鸡捉来吃了。

记者：哈哈，你也不要太偏激了。这还得跟公鸡的主人商量一下吧，希望他早点把两只公鸡处理一下，吵到邻居休息毕竟不好。

(项武龙)

小偷连偷3家 失主犹豫是否报警

布鲁斯李：昨天家里被小偷“光顾”了。

记者：损失大不大？

布鲁斯李：昨晚6时出去，10时30分左右回来，一看门虚掩着，还以为自己门没关紧呢。一进门，发现衣柜的所有柜门都打开了，所有的抽屉都拉开了，地上都是老婆的包包。打电话问老婆有没有什么贵重的东西放家里，老婆说没有。幸亏家里没什么值钱的东西，大的

家具小偷也搬不走，只是大门被撬得关不住了。

记者：那还好，损失不是很大。小偷真嚣张啊，竟然挑这个时间段下手。

布鲁斯李：还不止呢，左右隔壁两家邻居都没人，但我看到他们的门也都被撬开了，希望他们家贵重的东西没被偷走。

记者：那你报警了没？

布鲁斯李：我现在还在犹豫

着。报警的话，怕小偷报复，那以后真是睡觉都不安稳了；不报警的话，小区里面其他住户的安全意识也不强，下次可能就轮到他们家了。

记者：不要犹豫了，赶紧报警吧！要是被偷的住户都不报警，只会助长小偷的气焰，以后可能损失会更大。再说，报警还能给其他住户敲响警钟。

(项武龙)

微信好友半夜打招呼惊醒夫妻俩 竟是“小姐”拉客信息

缘定今生：最近，我和老公遭遇了一件很郁闷的事情。

记者：遇到什么事情了？

缘定今生：前天夜里快12时了，我和老公都睡着了，老公的手机铃声伴随震动，把我俩都惊醒了。随后我们同时摸各自的手机，结果摸到了对方的，随手就打开来看，竟是微信好友打招呼的消息。不看还好，一看，我顿

时火冒三丈。

记者：是怎样的一则信息啊？

缘定今生：微信是时下比较流行的一种通讯方式，我和老公的手机都安装了，老公的微信收到的竟是“小姐”的拉客信息：“先生，有需要美女的特殊服务吗？”

记者：啊，会有这样的事，那也难怪你会郁闷。

缘定今生：幸好我看到了，要是我不在场，只怕老公经不住诱惑，回复了消息，不知他会不会做出对不起我的事。

记者：不要这么悲观嘛，你应该要相信你老公的自律能力。不过遇到这样的事情也真够郁闷的，看来新的通讯方式给人们带来方便的同时，也存在不少问题啊。

(王倩 许良钦)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	塘下金店劫案告破	综合	6	雷林来瑞检查征兵体检工作	要闻
2	住院年封顶额提至每人9万元	综合	7	6路公交车延伸线本月开通	综合
3	我市庆祝第12个中国记者节	要闻	8	原是儿时没及时处理蛀牙	网事
4	我市出生人口性别比完成省下达指标	要闻	9	温州启动地方金融改革	温州天下
5	养老不再愁咯	关注	10	原是房客用水太浪费	网事